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Na test je 30 minut, na Zadost lze dat aZ o 10 minut vice Casu. Je zakazano pouZivat socialni sité a
radit se béhem testu se spoluZaky. Je povoleno pouZivat internet, vlastni zapisky. Po splnéném
ukolu je potieba se prihlasit. Pokud feSeni bude spravné, ucitel sem néco vepiSe. V opacném
pripadé ucitel fekne, co més opravit. Ukoly lze pfeskakovat. Za splnény cely tikol je bod. V listu
Ukol2 vytvaris tabulku podle listu Ukol2Vysledek.

1. dkol: Pro list Ukol1: Za pomoci yzorci secti, odecti, vydél a vynasob. Ziskej
spravné vysledky. 1 bod

2. ukol: Pro list Ukol2: Za pomoci funkci vSude spravné vypocitej:
- celkovy prodej a celkem
- primér, minimum, maximum. 1 bod

3. tkol: V listu Ukol2 je dilezZity vzhled tabulky:
- spravny pocet sloupcti a fadka
- spravna ohraniceni tabulky
- vSude je stejna Sitka sloupct 1 bod

4. ukol: V listu Ukol? je dilezité zarovnani textu:
- veSkery text je spravné zarovnan
- nadpis je spravné zarovnan 1 bod

5. ukol: V listu Ukol2 je dtleZity yvzhled textu:
- barva textu je vSude spravné
- bunky maji spravné barevné pozadi
- pouZzivas spravné mala a velka pismena
- nadpis tabulky je tucné 1 bod



